
Результаты анкетирования в ноябре 2023 г. 

«Внедрение ФОП в образовательный процесс ДОУ» 
(всего приняло участие 50 человек) 

 

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)? 

• Ничего не знаю 5 - 10% 

• Из личной беседы с воспитателем 19 - 39% 

• Был информирован на родительском собрании, Совете 

родителей 

6 - 12% 

• Увидел информацию на сайте, аккаунтах детского сада 17 - 35% 

• Прочитал на информационных стендах детского сада 2 - 4% 

2. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в целом? 

• Положительно 34 - 74% 

• Отрицательно 1 - 2% 

• Затрудняюсь ответить 11 - 24% 

3. На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

• Информирован достаточно полно 28 - 62% 

• Информирован недостаточно 15 - 33% 

• Вообще не информирован 2 - 5% 

4. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО? 

• Да 40 - 87% 

• Нет 2 - 4% 

• Не знаю 4 - 9% 

5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с 

введением ФОП ДО? 

• Роль родителя усилится 25 - 49% 

• Роль родителя уменьшится 4 - 7% 

• Не изменится 20 - 40% 

 

 

 

 



 
 

 

10%

39%

12%

35%

4%

1. Из каких источников Вы узнали о внедрении 
Федеральной образовательной программы 
дошкольного образования (далее ФОП ДО)?

Ничего не знаю

Из личной беседы с воспитателем

Был информирован на родительском собрании, 
Совете родителей

Увидел информацию на сайте, аккаунтах 
детского сада

Прочитал на информационных стендах детского 
сада

74%

2%

24%

2. Как Вы относитесь к внедрению ФОП ДО в 
целом?

Положительно

Отрицательно

Затрудняюсь ответить



 
 

 
 

62%

33%

5%

3. На сколько Вы полно информированы о 
содержании ФОП ДО в целом?

Информирован достаточно полно

Информирован недостаточно

Вообще не информирован

87%

4%
9%

4. Планируете ли Вы продолжить 
знакомство с материалами ФОП ДО?

Да

Нет

Не знаю



 

51%

7%

42%

5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей 
в образовательном процессе в связи с введением 

ФОП ДО?

Роль родителя усилится

Роль родителя уменьшится

Не изменится


